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IR.271.1.12.2017 Strumien, 22.09.2017

Wyjasnienia tresci SIWZ

dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego IR.271.1.12.2017 w trybie przetargu
nicograniczonego na zadanie pn. ,,Swiadczenie ustug odbierania i zagospodarowania odpadéw

komunalnych z nieruchomosci zamieszkalych, z terenu gminy Strumien”.

W zwiazku z otrzymang prosba o wyjasnienie tresci SIWZ, dziatajac na podstawie art. 38 ust.
2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015 roku

poz. 2164 z pdzniejszymi zmianami) Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:

Czy a jezeli tak, to w jaki sposéb Zamawiajacy bedzie weryfikowatl zadeklarowang przez Wykonawce
liczbe pojazdow spehiajacych normg¢ emisji ,,EURO 4” lub wyzsza? Czy Wykonawca ma obowigzek
dotaczy¢ do oferty dokumenty potwierdzajace spetnianie powyzszego kryterium, np. dowody
rejestracyjne, wyciagi ze $wiadectwa homologacji lub inne?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ Zamawiajacy bedzie rozpatrywat kryterium ,,Aspekt srodowiskowy” na
podstawie zadeklarowanej przez Wykonawcg liczby pojazdéw spelniajacych norme emisji spalin
»EURO IV” lub wyzsza. Zamawiajacy nie wymaga dolaczenia do oferty zadnych dodatkowych
dokumentéw potwierdzajacych spetnianie powyzszego kryterium.

Pytanie 2:

Prosz¢ wyjasni¢ jak Wykonawca ma rozumie¢ zapis dotyczacy limitu odpadow budowlanych i
rozbiorkowych odbieranych w PSZOK wynoszacy ,,do 200 kg na osobg w okresie 5 lat”. Czy okres
ten nalezy liczy¢ dla kazdego mieszkanca/ nieruchomosci od poczatku funkcjonowania PSZOK na
terenie gminy Strumien w ogdle (jezeli tak, to od kiedy PSZOK funkcjonuje?), czy tez bieg
wspomnianych 5 lat rozpoczyna si¢ np. dopiero w momencie pierwszego dostarczenia tych odpadéw
do PSZOK z danej nieruchomosci lub w momencie wprowadzenia nieruchomosci do systemu
gminnego (np. w przypadku zgloszenia zamieszkania w 2015 roku)?

Odpowiedz:

Limit odpadéw budowlanych i rozbiorkowych odbieranych w PSZOK wynoszacy do 200 kg na osobg
w okresie 5 lat liczony jest od poczatku funkcjonowania PSZOK, tj. od dnia 01.07.2013r.
Zamawiajacy przekaze Wykonawcy nastepujace dokumenty w celu ustalania przez Wykonawce ilosci

odpadoéw budowlanych i rozbiorkowych dostarczanych przez wiascicieli nieruchomosci do PSZOK:



- ewidencj¢ iloSciowa mieszkancow gminy w poszczegélnych nieruchomosciach (ktéra bedzie
na biezaco aktualizowana), w terminie do 3 dni od dnia zawarcia umowy,

- wykaz okreslajacy ilosci odpadéw budowlanych i rozbidrkowych przyjetych z poszczegélnych
nieruchomosci w PSZOK od poczatku jego funkcjonowania, w terminie do 7 dni roboczych od dnia

rozpoczecia $wiadczenia ushug objetych zamowieniem.
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Do wiadomosci:

- strona internetowa (w miejscu publikacji SIWZ)



